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MERCADO INMOBILIARIO, Fichas por Países.

1. Datos inmobiliarios - DUBAI
· Propiedad inmobiliaria en Dubai: A los inversores extranjeros (ultramar) les está permitido comprar propiedades en Dubai de los desarrollos residenciales propuestos, desde 2002. Existen ya cierto número de proyectos inmobiliarios disponibles y otros están en construcción. 

· Dirhams de los Emiratos Árabes Unidos: Moneda ligada al US$ o dólar americano. Los costes de vivir son considerablemente elevados para la región, pero no en comparación con el Oeste de Europa. De cualquier forma, la infraestructura es espléndida, con excelentes comodidades.

· Clima económico: Dubai ha experimentado un remarcable crecimiento económico en las dos últimas décadas. La inversión de compañías extranjeras ha sido incentivada por una filosofía de zona de libre cambio y por la creación de centros de una industria flexible con centros de operación específica como Internet y Media Cities. El P.I.B de Dubai crece una media anual del 7 al 8 %.

· Impuestos: No existen impuestos sobre la renta o relativos a la propiedad aunque hay unos honorarios para renovar el visado de residencia de 1.360 $ cada 3 años, lo cual no permite trabajar al poseedor. La legislación de la posesión de la propiedad aún se encuentra en proceso de cambio. 
· Áreas populares: Los proyectos en auge son The Springs, The Greens, Dubai Marina, Emirates Hills, Meadows and Arabian Ranches. Dos islas de construcción humana forman el conjunto The Palm, que se convertirá en la novedosa y mayor dirección de lujo.
· Rangos de precios: La venta de apartamentos excedió las 1.500 en 2002. La propiedad en Dubai cuesta aproximadamente 1.000 $ por m2 mientras que en Londres (UK) está a 5.000$ por m2. Los rangos de precios varían de una promoción a otra en función de las bases del proyecto inmobiliario.
· Guía presupuestaria: Apartamentos: 1 cuarto, 100.000$ en adelante; 2 cuartos, 159.000$ en adelante; de 3 a 4 cuartos a apartamento de lujo, 835.000$. Chalets medianos, 122.000 a 240.000$. Chalets grandes : 272.000 a 497.000$. The Palm: 177.000$ en adelante el apartamento; Adosados y Chalets: 462.000 a 1.264.000$.
· Inversores extranjeros (ultramar): Pueden comprar viviendas libres en desarrollos específicos así como aquellas en régimen de alquiler del 99.
· Honorarios de servicio: No hay impuestos. El contrato se firma después de un pago previo del 10%, y usualmente otros dos pagos del 10% según fechas convenidas.
· Honorarios comunitarios: Es importante cerciorarse de los costes de comunidad relacionados con las áreas e instalaciones comunes, ya que estos pueden ser elevados. 
· Hipotecas: Las hipotecas se están volviendo más accesibles y baratas según la base de 10 a 15 años y unas tasas de interés del 6,5%, similar a las cuotas corrientes de Estados Unidos.
· Información: Acceso Web www.getyourmoneyworking.com (incluido artículo: guía de la propiedad en Dubai); www.fxhistory.com (tipos de cambio).
2. Datos inmobiliarios - GRECIA
· Propiedad inmobiliaria griega: La adopción del Euro en Grecia, significa que la propiedad griega representa un valor material excepcional, especialmente comparado con el Sur de Francia o España. Además, ahora los extranjeros pueden comprar ahí sin la intervención de un socio griego. 

· Euro: Moneda fuerte. No obstante, la conversión del Dracma ha supuesto un aumento del índice del Coste de la Vida en los últimos 12 meses. Pero el coste de la vida es todavía mucho más bajo que en los países del Norte de Europa.

· Clima económico: El índice bursátil griego ha caído recientemente. La redacción de nuevas leyes bajo el lema “Educación turística” ha abierto la puerta a un número sustancial de nuevos proyectos inmobiliarios. Como miembro de la UE, es de esperar que Grecia atraiga una amplia cantidad de inversión extranjera y turismo.

· Impuestos: No existe un impuesto anual de la propiedad en Grecia para propiedades por debajo de una valor estimado de 705.000 €. El dueño de la propiedad está obligado a someterse a la declaración del impuesto anual griego sobre el beneficio. Los valores del impuesto sobre la renta son moderados y dependen del nivel de ingresos.
· Áreas populares: Rethinmo es el área costera más propagada; los distritos de Sfakaki, Episkopi y Chania son también muy populares. Georgioupolis, cercano a Herklion (el mayor Aeropuerto) constituye una alternativa.
· Rangos de precios: Los precios de la propiedad en Grecia varían mucho. No existe un mercado de precios establecido para las áreas rurales y no sigue a menudo las guías generales de precios inmobiliarios.  
· Guía presupuestaria: Apartamentos (estudios): 50.000€ en adelante. Apartamentos: entre 80.000 y 175.000 €. Casas de pueblo: 59.000 a 80.000€. Adosados: 100.000 a 175.000€. Chalets: 120.000 a 325.000€. Casas de lujo/villas: 450.000 a 1.000.000€. Renovación y reformas: 18.000 a 58.000€.
· Inversores extranjeros (ultramar): Según la ley griega, el vendedor y el comprador deben ambos contratar un abogado para realizar la transferencia de la propiedad del inmueble. Un Notario Público procesa el nuevo título y la escritura de propiedad. Todos los compradores deben también abrir una cuenta bancaria griega. 
· Honorarios de servicio: En general el impuesto es del 11-14% estimado sobre el  valor de la propiedad. Gastos de transferencia de la propiedad del 9-11% (el impuesto para las adquisiciones fuera de plan es más bajo y sólo está basado en el precio estimado del piso), Honorarios del Abogado & Notario: 3,5%. Plus honorarios agentes del 2,5% (mínimo 2.500€) sobre el precio neto de compra.
· Hipotecas: Muchos bancos líderes griegos ofrecen ahora hipotecas a los residentes permanentes no - Griegos. No llega a un nivel de implantación tan fuerte ni a montantes tan altos como en otros países de la UE, pero los inversores sí pueden financiar así normalmente hasta un 60% del valor de la propiedad.  
· Información: Acceso web www.interkriti.gr (infoservicio de Grecia); www.fxhistory.com (tipos de cambio); www.gnto.gr (Organización Nacional de Turismo de Grecia).
3. Datos inmobiliarios - AUSTRALIA
· Sector Inmobiliario de Australia: experimentando actualmente el mayor crecimiento. La construcción y la mejoría de las calidades están siendo impulsadas de forma sin igual por una robusta demanda de propiedad residencial.   

· Dólar Australiano: Moneda fuerte y estable, no sujeta a grandes fluctuaciones.

· Clima económico: Deliberadamente diseñado para atraer inversión extranjera. El coste de la vida es generalmente más bajo que en Norte-América; la diferencia es mayor del 50%. En general la variación nacional no es significativa.

· Impuesto sobre el beneficio de transmisión de inmuebles: El C.G.T. (Capital Gains Tax) se aplica sobre el beneficio (ganancias) procedente de la venta de propiedad inmobiliaria (inversión); no se aplica a la propiedad en la que se reside. El C.G.T. corresponde ahora al 50% de las ganancias obtenidas. Hay impuestos adicionales   
· Áreas populares: Sydney y Melbourne en el Sur - Este, albergan el mayor porcentaje de la población australiana y por ello son también las áreas más atractivas en términos de inversión inmobiliaria. 
· Rangos de precios: Depende de la situación y del área de mercado, pero se puede encontrar algo a medida de gran variedad de presupuestos. Aunque los inmuebles son relativamente caros en las grandes ciudades, especialmente en Sidney.
· Guía presupuestaria: Casas independientes nuevas (4 cuartos): 480.000 A$. Adosados de nueva construcción (2 cuartos): 320.000 A$. Apartamentos (1 cuarto): 275.000 A$. Apartamentos nuevos de lujo (3 cuartos): 569.000 A$. NOTA: estos ejemplos pueden estar sujetos a grandes cambios dependiendo de la situación.
· Inversores extranjeros (ultramar): Sólo pueden comprar determinadas propiedades nuevas sobre plano o como nuevas pero sin haber estado previamente ocupadas, y sujeto a la aprobación del F.R.I.B. La compra de propiedades existentes requiere la aprobación del FRIB lo que puede alargarse muchos meses hasta aclararse y puede ser rechazado. El estatus de Residente Permanente generalmente previene esta situación.
· Honorarios de servicio: La cantidad establecida varía de un Estado al otro. Victoria es el único Estado que ofrece descuentos en el impuesto pero sólo para las compras sobre plano (las tasas basadas en un sitio sin estructura construida son aproximadamente del 10% de lo que se paga en el caso de que la propiedad esté completada). Todos los demás estados imponen por tanto que se paguen los derechos sin diferencia. Los cargos de transmisión en la zona son generalmente de 900 A$. Se aplica a los adosados y a los apartamentos un honorario determinado (“body corporate” fee). Los honorarios locales de gestión de la propiedad equivalen al 6-7% de la renta percibida.
· Hipotecas: La oferta y la diversidad de productos de financiación abundan como resultado de la importante reorganización de la industria en los últimos años.
· Información: Acceso Web www.mortgagechoice.com.au.
www.fxhistory.com (cambio de divisas).  
4. Datos inmobiliarios - CHIPRE
· Propiedad inmobiliaria en Chipre: La situación del sector inmobiliario en este país se resume por un crecimiento excepcional. Y con todo ello se caracteriza por ser un lugar dónde a los foráneos les está permitido realizar adquisiciones de forma libre y el proceso está ampliamente implantado en comparación con otros países.

· Libra chipriota: Moneda fuerte / estable. Los costes de la vida son del 40 al 70% comparado con la mayoría de las zonas europeas, unido a una buena infraestructura y grandes comunidades.  

· Clima económico: La inversión extranjera está incentivada y la economía chipriota ha sido boyante en la última década.

· Impuestos: El IVA aplicable a la propiedad (20%) se incurre al beneficio generado por la venta, pero las primeras 10.000 CYP₤ gozan de la exención. Los beneficios hasta  50.000 CYP₤ están exentos si el propietario ha ocupado la propiedad durante 5 años. Los impuestos de la Autoridad Local van de 50 a 150 CYP₤ al año.
· Áreas populares: Chipre ofrece muchas opciones. Paphos es una de las zonas preferidas pero existen otras ciudades y poblaciones populares. Se prevé que Polis, al Noroeste, experimente un gran crecimiento. 
· Rangos de precios: Se prevé que los precios suban como consecuencia de la entrada en la UE en 2004 pero actualmente el precio de la propiedad es comparativamente bajo o razonable dentro de la zona mediterránea.
· Guía presupuestaria: Casa (2/3 cuartos): 108.000 a 300.000 CYP₤. Casa adosada (2/3 cuartos): 76.000 a 180.000 CYP₤. Apartamentos (1 cuarto): 48.000 a 84.000; (2/3 cuartos): 60.000 a 180.000 CYP₤.
· Inversores extranjeros (ultramar): Pueden comprar una casa, apartamento o terreno de forma libre, sin exceder 2 Donums (2.675 metros2).
Depósito: 1.000 a 3.000 CYP₤. 25% del precio de compra generalmente pagadero, dentro del plazo de 1 mes. Los Títulos de Escritura no siempre están disponibles si se trata de una construcción sin finalizar; de manera que más vale comprobar que las credenciales de la Promotora son satisfactorias.

· Honorarios de servicio: Transmisión: 3% (hasta 50.000 CYP₤), 5% (50.000 a 100.000 CYP₤), 8% (+ de 100.000 CYP₤); Impuesto: 1,5 CYP₤ por cada 1.000 hasta 100.000 CYP₤, 2 CYP₤ por cada 1.000, en adelante de las 100.000 CYP₤.
· Hipotecas: Todos los bancos comerciales chipriotas pueden ofrecer hipotecas en moneda extranjera financiando entre el 60 y el 80%. Los periodos del préstamo pueden ir de los 10 a los 15 años (según la edad).
· Información: Acceso Web www.welcometocyprus.com (general Cyprus info) www.fxhistory.com (tipos de cambio) www.cyprusmail.com (periódico en inglés).
5. Datos inmobiliarios – FRANCIA

· Sector Inmobiliario de Francia: Sólido crecimiento. Abunda la restauración de antiguas propiedades, pero hay igualmente numerosos nuevos desarrollos en zonas rurales, ciudades y en la costa a lo largo de todo el territorio francés.   

· Euro: Fuerte frente al US$ y monedas relacionadas. El coste medio de la vida es generalmente más moderado que en otros países de la UE, especialmente el las provincias. Sin embargo París es muy caro.

· Clima económico: No existen limitaciones a la inversión inmobiliaria extranjera aunque las regulaciones de la compra varían en función del tipo de propiedad. El producto inmobiliario francés subió el 30% durante el año fiscal 2001/2002.

· Impuesto de transmisión de inmuebles (C.G.T.): Impuesto del 33% que incurre sobre la venta de vivienda usada en el caso en que se hubiera comprado hasta 2 años antes; esta tasa se reduce en función de que se poseyese la casa desde hacía más años (influye hasta un máximo de 20 años de posesión).  
· Rangos de precios: Las propiedades para presupuestos bajos suelen ser caras de reformar y se encuentran generalmente en zonas con pocas comodidades modernas. La elección de la situación dará los precios futuros y debe ser considerada cuidadosamente. El atractivo universal del Sur de Francia, gracias a su clima y carácter único, generalmente entraña precios más elevados que en otras regiones, evidentemente aparte de París.
· Guía presupuestaria: Casas nuevas: 250.000 € o más. Apartamentos nuevos: 100.000 € en adelante, Adosados: 95.000 € en adelante; Casas pequeñas: 115.000 a 150.000 €, casas rurales: 150.000 a 220.000 €. Casas con carácter y terreno: 300.000 € en adelante, Reformas/renovación: 25.000 a 35.000€.
· Honorarios de servicio: A menudo los agentes presentan sus propiedades con la comisión incluida en el precio demandado, en cuyo caso sólo han de añadirse los honorarios legales. Esto comienza alrededor del 10% para las propiedades más baratas y baja hacia el 6,5% para las propiedades de 200.000 € más o menos; y hasta aproximadamente el 6,2% sobre las propiedades más caras. Estos cargos legales incluyen tasaciones y rehacer el registro de escritura, aparte de los honorarios de notaría, que se reducen en el caso de nueva construcción. Es más recomendable buscar un notario reputado que ofrezca precios para el total de cargas legales.
· Hipotecas: Duración estándar de 15 años. Los requerimientos hipotecarios deben ser indicados al mismo tiempo que la aceptación inicial. Los bancos franceses proveerán hasta el 80% de los fondos.
· Información: Acceso Web www.fopdac.com (información sobre servicios y propiedades), www.fxhistory.com (tipos de cambio), www.info-europe.fr (Gobierno Francés).  
6. Datos inmobiliarios - ITALIA
· Sector Inmobiliario de Italia: Mercado inmobiliario en consistente expansión, con excelente potencial de inversión y rentabilidad. 

· Euro: Coste de la vida más bajo que en los países del Norte de Europa.

· Clima económico: No existen limitaciones para la inversión extranjera en inmuebles ni para la importación / exportación de fondos.

· Impuestos: No existe impuesto sobre la transmisión ni sobre la herencia en Italia. Un impuesto de especulación se paga cuando la propiedad es vendida dentro de los 5 años posteriores a su compra. Esto no es aplicable a la primera vivienda si se recompra.  
· Áreas populares: La región de la Toscana ha sido un destino popular y representa la cuna de la civilización occidental con su diversidad artística y de centros culturales. Umbría, Le Marche y Liguria han despertado un interés reciente.
· Rangos de precios: Variados dependiendo de la situación. Están todavía disponibles muchas propiedades para restaurar. 
· Guía presupuestaria: Casa 200.000€, Adosado 130.000€; Apartamentos: 95.000 € (más en la costa); casa rurales desde 60.000€.
· Comprando una propiedad: Cuando el precio ha sido acordado ambas partes firman un contrato “compromesso” y se paga un depósito de entre el 10 y el 20%. La escritura (título de propiedad) cambia de manos después de la venta definitiva ratificada por el Notario.
· Honorarios de servicio: El Registro asciende al 10% del precio de venta declarado y los honorarios de Notario son aproximadamente del 1%-2%.
· Hipotecas: Las hipotecas se ofrecen tanto para el reembolso que como base de financiación. La hipoteca es garantizada por la vivienda en Italia y generalmente asciende máximo al 80% del valor de la propiedad. El interés sigue la línea de las tasas en la zona Euro.  
· Información: Web www.fiaip.it (federación de agentes del Estado Italiano), www.fxhistory.com (guía de cambio).
7. Datos inmobiliarios - MALASIA
· Sector Inmobiliario de Malasia: Propiedades inmobiliarias de alta calidad están disponibles en todo el territorio de Malasia: casas en línea, adosados, bungalows, apartamentos y condominios. 

· Ringgit de Malasia: Aproximadamente 3,79 RM por dólar. El coste de la vida está entre los índices más bajos de Asia. Pero es que además Malasia ofrece una infraestructura excelente y moderna que incluye unos servicios de transporte extendidos y relativamente económicos. 

· Clima económico: Los residentes extranjeros deben obtener un Pase de Visita Social (válido por 5 años) que requiere la prueba de un depósito mínimo de 39.600 $ en una institución de financiación local y un ingreso mensual offshore equivalente a un mínimo de 2.000 $ (al mes) y de 2.650 en caso de cónyuge.
· Áreas populares: Las propiedades residenciales bien terminadas en el rico y concurrido Klang Valley continúa dominando el mercado residencial. Otras de las áreas preferidas son Bandar Utama, Kota Damansara, Sunway Damansara, Mutiara Damansara y Langwaki.
· Rangos de precios: Como siempre varían, por la calidad y la popularidad de la zona pero Malasia ofrece una gama muy amplia de rangos de precios. Un 20% del valor de la propiedad es generalmente requerido como depósito.
· Guía presupuestaria: Condominios: 66.000 a 250.000 $; Bungalow: 66.000 a 225.000 $, Bungalow doble (5 a 7 cuartos): 396.000 $ a 1,3 millones de $. Media de villas de lujo: por encima de 925.000 $.
· Inversores extranjeros (ultramar): A los inversores extranjeros les está permitido comprar hasta dos casas a un coste no inferior a 66.000 $ cada una, lo que también les autoriza a contratar un crédito – vivienda con un banco local. Si venden la propiedad están sujetos a un 30% de Capital Gains tax. 
· Honorarios de servicio: Impuesto, Transferencia de propiedad, Contrato y Registro: 1,5 al 1,75%. Concesión de hipoteca: 1,5 al 1,75%. Honorarios de Agentes inmobiliarios: 3% hasta 132.000 $; 2% a partir en adelante. Honorario de intermediación bancaria del crédito hipotecario: 13 a 53 $.
· Hipotecas: Préstamos del 60% de la propiedad están disponibles para los extranjeros con la misma condición de que el valor de la propiedad sea de 250.000 RM (aproximadamente 66.000 $) y en adelante. Base corriente de interés del préstamo: 6,8% anual; los préstamos se otorgan por un máximo de 20 años.

· Información: Acceso Web www.star-space.com (información sobre propiedades en Malasia) www.mocat.gov.my (Ministerio de Cultura, Artes y Turismo de Malasia), www.kdn.gov.my (Ministerio de Asuntos Exteriores de Malasia) www.fxhistory.com (cambio).
8. Datos inmobiliarios - SUDÁFRICA
· Sector Inmobiliario de Sudáfrica: Actualmente establecido como mercado de inversión extranjera seguro y popular. Turismo, eventos deportivos y hospedaje de conferencias en expansión. Adquirir conocimientos de funcionamiento del mercado es un sabio paso. 

· S.A. Rand: Depreciado un 40% en el año fiscal 2001-2002, impacto inflacionista mínimo. Se deduce el buen valor del dinero en propiedad. El IVA es del 14%.

· La Península Cape: Es la zona más popular de inversión inmobiliaria, aunque los precios de las casa en la zona de Cape son un 35% superiores al resto de Sudáfrica.
· Rangos de precios: Considerablemente fluctuantes de un área a otra, los precios inmobiliarios son más caros en las ciudades. Los precios anunciados de las propiedades son generalmente inflados un 10-15%, sobre lo que se negocia.

· Guía presupuestaria: Viviendas de lujo: 130.000 a 250.000 $ americanos. Categoría Media/Alta: 77.000 a 130.000. Categoría Media y Apartamentos: 38.000 a 77.000 $. Categoría Inferior: hasta 38.000 $.
· Comprando en Sudáfrica: En el mercado inmobiliario sudafricano comercian un grupo restringido de agencias inmobiliarias. El vendedor debe pagar un 7,5% de comisión a un agente y eso se repercute generalmente en el precio de venta (corretaje); por ello el número de ventas privadas está creciendo significativamente.
· Procedimiento: Oferta escrita sostenida por contrato de compra que asciende hasta el 50% con un banco local aprobado por el Banco de Reserva de Sudáfrica. Pago del 10% con la oferta aceptada. 
· Honorarios de servicio: Impuesto de transferencia federal del 5-8% del precio de compra, basado en la valoración actual, impuesto 0,2%; inspecciones del 0,2% y cargas legales entre el 1 y el 2%.
· Hipotecas: Hasta un máximo del 50% del valor de compra. Las tasas de interés se sitúan actualmente en el 14% y se preveía una bajada de 2 puntos porcentuales antes de 2003. La disponibilidad de préstamos por parte de instituciones financieras offshore está incrementándose.
· Información: Secciones inmobiliarias de fin de semana de los principales periódicos, como “Carpe Agus”, que incluyen generalmente clasificados con fotografías. Acceso web www.buy2sold.com, www.privateprope.rty.co.za, www.fxhistory.com (tipos de cambio).
9. Datos inmobiliarios - TAILANDIA

· La propiedad inmobiliaria: El valor inmobiliario se ha depreciado. 

· Thai Baht: Se ha debilitado considerablemente. Los costes de vivir en Tailandia son de los más bajos del mundo. Sin embargo una moderna infraestructura provee buenas comodidades.

· Clima económico: Actualmente inseguro. La tendencia actual es que la inversión extranjera se re-localice en lugares alternativos.

· Áreas populares de compra: Phuket es un lugar popular llena de playas y resorts turísticos en general. Sin embargo, hay cierto número de exitosos proyectos de promoción de lujo a lo largo y ancho de Tailandia.   
· Rangos de precios: Los precios de la vivienda están bajando en contra de la coyuntura económica actual pero oscilan entre 50.000 y 5 millones de US$ y vienen determinados por los estándares de construcción y la situación.
· Guía presupuestaria: Casa básica: 1 cuarto, 34.000 a 44.000 US$; casa de 2 cuartos: 48.500 a 82.500 US$, Casa de 3 cuartos con piscina, 85.000 a 168.000 US$. Casas de lujo, 182.000 a 330.000 US$. Apartamentos: (estudios): 14.500 a 24.000 US$; (1 cuarto): 24.500 a 73.000. (2 cuartos): 73.000-122.000 US$. (3 cuartos): 133.000 a 290.000 US$. 
· Inversores extranjeros: Si la legislación no es contraria, los propietarios extranjeros pueden  adquirir propiedades a 50 años o con una base de tenencia en alquiler renovable (30 + 30 años + extensión) o a través de una compañía tailandesa mediante joint venture con un socio extranjero.
· Honorarios de servicio: Impuesto del 0,5%; impuesto de Negocio Especial del 0,11% (cuando el vendedor ha sido poseedor de la propiedad por menos de 5 años); impuesto sobre el beneficio del 1 al 3% (versión local del IVA) & honorarios de transmisión: 0,01% del precio de compra.

· Hipotecas: Las hipotecas no están normalmente disponibles para extranjeros, pero los promotores a menudo arreglan préstamos locales de hasta el 90% con la propiedad como garantía.
· Información: www.travelphuket.com  (información sobre Phuket), www.fxhistory.com (tipos de cambio), www.thaigov.go.th/index-eng.htm (Gobierno de Tailandia).
10. Datos inmobiliarios – REINO UNIDO

· Propiedad inmobiliaria en Reino Unido: Mercado inmobiliario en consistente expansión y atractivo a inversores extranjeros.

· Libra Esterlina: Moneda tradicionalmente fuerte. Los costes de vivir son más elevados en el Sur que en el Norte, pero en general son de los más altos de Europa.

· Clima económico: No existen limitaciones hacia propietarios extranjeros. La economía es uno de los centros de poder de Europa. El salario medio es de 26.500 ₤ anuales.

· Impuestos: Las favorables dispensas de impuestos para inversores extranjeros y expatriados de Reino Unido no residentes están diseñadas para hacer del Reino Unido un centro de inversión atractivo. El impuesto Local Council se aplica a toda propiedad, servicios cubiertos.
· Áreas populares: Londres y las ciudades de Manchester, Bristol y Leeds son los mayores mercados. Las zonas más rurales de South Cost, West Country, Costwold’s, Lake District, Yorkshire Dales, Scotland y Wales también son muy populares.  
· Rangos de precios: La media nacional de aumento en los precios inmobiliarios en 2002 fue del 28% pero ha bajado. Los precios varían significativamente de Norte a Sur.
· Guía presupuestaria: Detached houses (2 storey): 130.000 a 600.000 ₤; Semi-detached houses (2 storey): (Sur) desde 112.000 ₤, (Norte) 65.000 ₤. Bungalows (1 storey): (Sur) desde 85.000 ₤, (Norte) 65.000, zonas rurales (cottages): (Sur) desde 90.000 ₤, (Norte) 75.000. Apartamentos en Londres desde 200.000 ₤.
· Comprando una propiedad: El comprador realiza una oferta sujeta a análisis y acuerdos. Cuando se intercambian contratos se debe pagar un 10% de depósito, llevado por el abogado del vendedor. En este punto el comprador es legalmente apto para concluir la compra.
· Honorarios de servicio: Generalmente el 4% del precio de venta: Impuesto de 1-2% desde 60.000 a 250.000 £. Honorarios legales y de documentación incluidos en el porcentaje general.
· Hipotecas: Los compradores extranjeros pueden obtener hipotecas de entre el 70 y el 80%, (residentes en Reino Unido hasta 95%), por hasta 25 años según la edad sobre la base de financiación o reembolso.
· Información: www.ukpropertyguide.co.uk (guía de la propiedad en Reino Unido); www.uk-mortgages-directory.co.uk (cubre todos los oferentes de hipotecas en Reino Unido), www.fxhistory.com (cambio de divisas)
11. Datos inmobiliarios - FLORIDA

· Sector Inmobiliario de Florida: Existe un vasto mercado inmobiliario en el Estado del Sol y muchos hablantes ingleses no-americanos han comprado una vivienda allí. La propiedad en Florida es considerablemente más barato que en Europa Occidental. 
· Dólar americano: Moneda global de referencia. Pequeña o inexistente tasa de fluctuación paritaria en comparación con monedas de Oriente Medio. El coste de la vida es algo más bajo que en Europa Occidental.
· Clima económico: No existen limitaciones para la propiedad por parte de extranjeros. Más de 59 millones de visitantes llegan a Florida cada año, la industria turística tiene un impacto económico de más de 50 billones de $ al año en la economía estatal.

· Impuestos: Impuesto de Venta y Resort del 9 al 12%. Todo aquel que posea un título de propiedad legal o estipulado en Florida y que reside en la propiedad el 1 de Enero y que de buena fe hace de ella su residencia permanente puede solicitar una exención del impuesto de tenencia de la propiedad de 25.000 $. No obstante, adquirir un estatus de residencia permanente es bastante complicado.  
· Áreas populares: Orlando y Gulf Coast, Miami y Florida Keys, Tampa Bay y Fort Lauderdale.
· Rangos de precios: Varían a lo largo del estado dependiendo evidentemente de la localización; los precios son obviamente más altos cerca de la playa y de las principales atracciones turísticas, las cuáles abundan. Sin embargo, un buen valor del dinero y los packages de agentes inmobiliarios pueden generar un retorno neto de la inversión de 14.000 a 21.000 $. 
· Guía presupuestaria: Típica vivienda de alto standing de 3 cuartos / 2 baños con piscina cubierta o abierta desde 120.000 $, vivienda de lujo 4 cuartos / 2 baños: desde 140.000 a 400.000 $. Apartamentos desde 70.000 $. 
· Honorarios de servicio: Impuesto: la tasa para los documentos que transfieren los derechos de propiedad es de 0,70 $ por 100$ (Miami-Dade County: 0,60$ por cada 100 solamente) del total pagado, o a pagar, por la transmisión. Inspección de licencia de habitabilidad: 250$. Los honorarios legales varían.
· Hipotecas: El interés para un préstamo hipotecario corriente es 6,5%. El interés hipotecario fijo del 5,5% es hasta 15 años. Los compradores extranjeros pueden obtener hipotecas de hasta el 80% del valor de la propiedad y un interés hipotecario fijo hasta 30 años, dependiendo de la edad, y si lo realiza a través de una institución financiera americana. 
· Información: www.myflorida.com, www.orlandoedc.com (Comisión para el desarrollo económico de Orlando), www.fxhistory.com (cambio).
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